Xoéep MacCUBbIH 3/IeMEHTYYANNT C3Nrax

N wupxar anemeHTTal A, B MmaccmByybir aBy y3be. A MacCvBbIH 3NEMEHTYY OUIAr [OTOP Hb, MEH MeH B mMaccumBbIH
3NEMEHTY Y AT [OTOP Hb CAMraH balipbir eepumncHuin oyHao A’, B’ MaccuByyabir napaax HeXUenTairasp yycrax
600X 3CAXMIAr TOOLL00NOX Waapanarartai 6oncoH. Gepeep xanban: A’fi]+B’[i]>=K bytoy YYCCaH x0ép MacCuBbIH
xapransax anemeHT 6ypuiiH H1iinGap Hb ereraceH K tooHooc 6yra mx Haixaap yycy 6010x 9C3XUIAr TOr TOOXbIr
30pbx baiiraa.

Kwuwaanban: A=[0,1], B=[0,2] K=1rax ereraceH rasan A’=[0,1], B’=[ 2,0] rax yycrasan 0+2>=1, 1+0>=1 byloy
uiim b6aiipnaap yycrax bonx baitraa Hb xapargax 6ariHa.

Tarean yama N wupxar anemeHT 6yxuin nxun ypttain A, B MmaccuByypaac Tortox Q wmpxar acyynra 6yxuii Tectyyn
ererceH 6on 1aarasp acyynra 6ypn TyxaliH MacCuBbIH 9NIEMEHTY Y OUIAT CONMSH O93PX HeXUenuir xaHrax A’, B’
MaccmBbIr Yycrax 6onx 6avean YES, yryii 6on NO rax x3aBnsHa vy.

OponTbiH xan63p:

OXHWIA MepeHA acyy nrelH Too Q Too erer neHe.

Acyynra 6yp Hb fapaax 3 xacraac 6ypasHa.

e N, K TOOHyyA acyynrbiH 3XHWA MepeHA erer aeHe.

® AcyynrbiH Xoépayraap MepeHa A MacCuBbIH 9N1EMEHTY YL

e AcyynrblH rypasgyraap mepeHn B maccuBbiH aneMeHTY Y n 6onox N Wwupxar ToOoHyy A TycC TycC 3airaap
TycraapnarnaH ererneHe.

Xs3raapnant:

1<=Q<=10

1<=N<=1000

1<=k<=10"9 (10-uiiH 9 33parT)
0<=A[i], B[i] <=10"9
FapanTbiH xan63p:

Acyynra 6ypn xapransax YES, acean NO racaH xapuyntbir Tyc 6yp WKMHS MEPeHL, X3BIaHS.
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XKunwaa MNapant



YES

NO

Tann6ap:

OXHWI acyynrblH XyBbA:

N= 3, A=[2, 1, 3], B=[7, 8, 9], K=10 6aiiHa. Tarsan A’=[1,2,3] B’=[9,8,7] rax yycrasan

1+9>=K, 2+8>=K, 3+7>=K racaH Hexuenuiir xaHrax 6airaa 1yn YES rax xaBnacaH 6aiiHa.

Xoépayraap acyynrbiH XyBbA:

N=4 K=5 A=[1, 2, 2, 1] B=[3, 3, 3, 4] 6aiiraa Tyn B maccmBblH 3 TOOHbI SAaX anb Har 0asp A maccuBbliH 1 racsH

TOO HAM3r A9 4 60/10X Hb rapuaaryi yuypaac 6yx HUANG3P erceH HEXLeNMIAr XxaHrax Yyagaxryi 600X Hb xapargax
6aiiraa yuypaac NO racaH xapuy nTbir XaBnax 6arHa.

OpuyyncaH : XeBcren aumruinH Upaapyi cypryynuind 6arw [O.5armeHx
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